

BARCS és VIDÉKE

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer: vasárnap.	Felolvas szerkesztő és kiadó Skribanek Géza.	Égész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor. Nyitótér sora 40 fillér Hirdetések nagyság szerint
--	---	---

Bares fejlődése érdekében.

E hó 23-án, vasárnap este Barcon, a kaszinó helyiségében értekezlet tartatott, melyen, ha nem is a várt nagyobb számmal jelentek meg, de képviselve volt Bares minden társadalmi osztálya.

Vidékről is voltak jelen többek közt Arany Bálint és Máté Lajos, a Csokonya-vidéki népnevelési-egyesület vezető férfiai. Az értekezleten Dr. Piszár Antal adta elő lelkesült szavakban az értekezlet célját, mely szerint így egyesülten, egyetértve véli sikeresen elérni mindazon tényezőket, melyek Bares fejlődését vannak hivatva előmozdítani, s ehhez, mint egyik legjobb eszközt, hangoztatja a baresi választó-kerület felállítását.

Azok közül, melyek Bares életéhez szükségesek, első sorban a napi renden álló, baresi kórház felállítása mellett emelt szót buzditó szavakkal, megemlékezvén röviden a kórház fölállítása eszméjének, alapvetésének történetéről a nemesszívű adakozókról

s a kórház jelenlegi vagyonáról s azon nézetének ad kifejezést, hogy az részint társadalmi uton, részint az állam támogatásával rövid idő alatt fölállítható. Majd fölolvasta még a kórházra újabban adakozók neveit, így többek közt a jelenlevő Kremzír Mórét, ki 2000 koronát adott a kórház alapja javára.

Dr. Piszár Antal beszéde a jelen voltak körében lelkesítőleg hatott s már a helyszínén, többen jelentékeny összegeket írtak alá a kített gyűjtőívön, úgy, hogy ez este az aláírási ív után 6000 koronával szaporodott a kórház alapvagyon, melyhez, mint az értekezleten dr. Kronberger Adolf járásorvos kinyilvánította, özv. Stern Márkusné urnő is 600 koronával járult.

Ezek után lelkes eszmecserék fejlődtek ki a terített asztaloknál, voltak felköszöntések is. Koharits t. b. főszolgabíró szép beszédében dr. Piszár érdemeit méltatja, ki fölszínre hozta az üdvös eszmét.

Majd dr. Piszár mutatja be meleg felköszöntő kisérétében Má-

té Lajos és Arany Bálint vendégeket, mint a csokonyavidéki népnevelési-egyesület 2 vezérfiát.

Az egész estén a kórház fölállítása kérdése volt a főtárgy. Örvendünk azon lelkesedésnek, melylyel Bares egészségügyi viszonyaihoz e fontos tényezőnek: a kórház fölállításának megvalósítását a jelenlevők úgy fölkarolták.

Dr. Piszár szavaival élve, sokat tesz valamely ügy magvalósításához a lelkesedés, az összetartás. E siker után önként eszünkbe jut: ha mi baresiak, városunk más irányu fejlődésének emeléséhez hivatott dolgok keresztülviteléért is így összetartva, szálltunk volna a tettek mezejére, bizony már másképp állnánk.

Bares, mint határszéli város, missiót teljesít, s másként is, mint fontos kereskedelmi hely, megérdemelné, ha az állam hozzásegítené mindazokhoz, melyek fejlődéséhez megkívántatnak. Hát ez a lakost számláló községünk még mindig járásbíró nélkül áll, pedig ezt már kereskedelmi öle-

T Á R C Z A.

Meglepetés.

Írta: HONTI HENRIK.

(Folyt. és vége.)

III.

Az asszonyka felvette gyönyörű fehér ruháját, kezébe fogta elefántesont fődélü aranymetszésű imakönyvét s benyitott az urához.

— Megyek a templomba barátom!

Sallay végignézte és igen esinosnak találta, de különösnek tetszett neki, hogy bemozdja, hová megy; eddig nem igen szokta.

Daczos lelkén erőt vett a gyengeség és megpróbálta a menyecskét itthon tartani.

— Maradjon ma nállam, kedvesem!... Szeretnék beszélni magával...

— Furesa — gondolta az asszony — éppen most vannak bizalmaskodó hajnái. — Nem hajlott a szóra.

— Nem lehet barátom, de — ma d sietek vissza!

És érezve, hogy ellenkezéseért kárpótlással tartozik férjének, oda tartotta neki homlokát:

— Na esőkoljon meg!...

Még csak észre sem vette, minő vörösek a férje szemei, minő dult az arca, minő zilált a lelke.

Sohasem törődtek az egymás dolgaival, de most különösen más foglalkoztatta.

Sallay már menőben utána kiáltotta:

— Aztán imádkozzék értem is!

Kiért az utazára, amelynek levegője meleg és fűszeres volt a tavaszi szagoktól.

Gyöngé szellő mozgatta ezt az illat-tengert, hogy az ember szinte fürdött benne. A templomnak vette útját és onnan egyenesen levágott céljának: a Bátor Géza lakásához. A szíve örülten dobogott, hanem az esze semmi lázat sem érzett az első lépés fölött. Az izgalmat esupán az ujság, a szokatlanság okozta és az, hogy ez uttal ő maga is hősnő; mert ilyen első lépéseket gyakran átél-

már ő divatos írók leírásából, barátnői elbeszéléseiből.

Kissé remegett mégis és ez a remegés gyöngé pirt fakasztott az arcán és néha-néha önkénytelen összeborzongott a pár pere mulva bekövetkezőkre gondolva.

Az egy pillanatra sem jutott eszébe, hogy visszafordul. Sokkal határozottabb lélek volt.

Megnyomta az ajtó kilincsét és behatolt a kapun.

Hátravetette fátyolát és némi zavarral igéző elfogultsággal mondta:

— Eljöttem... itt vagyok!...

Bátor Géza a kiesi imakönyvre pillantva, győzelmesen elmosolyodott, azután hozzálépett, kezét esőkolt neki és megölelte:

— Én drágám!... édes egyetlenem!

IV.

Sallayné kilopakodott az alkonyba és még egyet járt, mielőtt hazafelé venné útját.

tünk is megkivánná. Szóval szükségünk volna olyan dolgokra, melyek városunk polgárainak, különösen iparos és kereskedőinknek jobblétét volnának hivatva előmozdítani.

Miért ne kérhetnénk például, mint alkalmas helyre gyár felállítását az államtól. Az ujságokban olvassuk, hogy Lukács László pénzügyminiszter már régebben komolyan foglalkozik újabb dohánygyárak létesítésének terével. A végleges megoldást még csak az elhelyezés kérdése gátolja. Bares nagy dohánytermelő vidékkel beváltó hivatalal, nem-e volna alkalmas hely egy dohánygyár elhelyezésére? Ilyenek létesítéseért kellene még egyesületen egyetértve küzdeni, küldöttségekkel kijárni mindazon eszközök megadását, melyek Bares határszéli város fejlődését s iparosaink s kereskedőink anyagi jólétét vannak hivatva elősegíteni.

Sk. G.

H I R E K.

— **Halottak napja.** Közeledik halottak napja, a mulandóság e szomorú ünnepe. Ép alkalmas, hozzáillő időre esik, a természet haldoklása idején. Szedjük össze a nyár még megmaradt virágait s vigyük ki szeretteink sírjára s szenteljük e napot emlékeiknek. Városunk sarkertjei is bizonyosan látogatottak lesznek, a vörheny által sok kis letört bimbó frissen hantolt sírja hívja oda e napon a kesergő szívű szülőket.

Szép kegyelettel fognak Gróf Mihály

— Nagyon gyöngéd lesz ma az urához, — volt első gondolata — ma megérdemli, szegény . . .

A légyottal, a bűnével nem is igen foglalkozott, még közvetlenül a hatása alatt állt a mai délutánnak. Nem érett még meg a dolog arra, hogy elmélkedjék fölötté.

A nyakán, a karján ott égett még a Bátor Géza csókja és bizsergve furdott lázas ereiben a vér . . .

Alkonyodott.

Mi más volt mai est, mint a tegnap! . . . A vágyak kielégítve, a bűn megizelvel! . . .

Az első örvény felé, amit feltarthatatlanul követ a többi . . .

Hazaért.

Nem fogadta senki. Az ajtók nyitva, a eselések sehol. Az üres lakás, mint valami hangtalan szemrehányás, megdöbbenetett. Most ijedt meg csak a délutántól és a bizonytalanság, mielőtt férjével találkozik, olyan izgatottá tette, hogy alig várta már, hogy szembe kerüljön vele. Szerette volna tudni nagyon, miként fog előtte állni. Megőrzi-e nyugodtságát,

tanító vezetése mellett úgy az iparos iskola, mint az elemi iskola növendékei is koszorút helyezni Schleining Károly elhunyt tanító sírjára.

— **A magyarnyelv érvényesítése a baresi templomban.** Pár év előtt még szokásban volt az, hogy Bareson, tekintettel a németajku, többnyire földműves katolikus hívekre, a templomban fölváltva, egyik vasárnap magyarul, másik vasárnap pedig németül volt a hitszónoklat. Az idővel azonban iskoláink szépen magyarosították s a fiatal generáció mind jól beszél magyarul s általában is Bareson a magyar ajkuak túlrészben vannak. Ez indította Huber Gyula, hazafias lelkű plébánosunkat arra, hogy Bareson a templomban egy év alatt csak 9-szer tart német hitszónoklatot. Ez a dolog persze bántotta az öregebb németajku polgárságot s közülök nem rég 2 tagból álló küldöttség ment fel Veszprémbe Hornig püspök elé, azon kéréssel, hogy engedje meg templomunkban régebbi szokás szerint minden második vasárnap, a német hitszónoklat tartását. Azonban még idejében, a püspök határozata előtt, nevezetesen e hó 27-én Bares hazafiasabban gondolkozó polgárai közül előkelő férfiak utaztak fel a veszprémi püspökhöz, kik adatokkal fogják igazolni, hogy Bares magyarajku lakossága túlrészben van a németajkuak felett s így a püspök hagyja meg továbbra is Huber plébános azon határozatát, hogy a baresi templomban évente csak kilencszer tartható szent mise német hitszónoklattal. Reméljük, hogy megyés püspökünk helyt ad a legutóbb felutazott küldöttség kérésének, kik jól felfogott, hazafias érzéssel, melegen ápolják a magyar nyelvet itt a határszélen a haza érdekében.

— **A baresi kórház s a betegsegélyző pénztár.** E hó 23-án, vasárnap este a baresi közkórházügyben tartott ér-

hidegvérét? nem lesz-e önkénytelen vagy véletlen árulója a mai délutánnak?

Bátran benyitott, de azért hallotta a csendben a szíve felénk zakatolását.

— El lehet merülve munkájában, szegény, vagy talán elnyomta az álmot.

Lábujjhegyen jött és befogta tréfásan a szemét, találná el, kiesoda? . . . de a keztyűjén valami nedvességet érzett, ami bepiszkitotta a világos szarvasbőrt.

Borzasztó sejtelmek támadtak és észében hirtelen megvillant a halál rettenetes gondolata.

A férj megölte magát! Ugy érezte, hogy most már érti viselkedését és emlékezett is elszánt halványságára.

— Készült erre . . . régen készült már.

Rémülten sikoltott fel. Reszketve gyújtott gyertyát, amelynek gyöngö fénye még szörnyűbbnek mutatta az átlótt, véres fejet. . . És nem volt ereje, nem volt bátorsága hozzá, hogy odarogjon, a megcsalt, meghalt férj hidegülő tetemére. . . Csak állt mellette elkábultva és nézte . . .

tekezleten Weisz Jakab polgártársunk, ki szinte 25 koronával járult a kórház alapjára, üdvös indítvánnyal lépett az értekezlet elé, nevezetesen azzal, hogy a kórház felállítása után, az az összeg, mintegy 2500 korona, mely a baresi iparosok köréből a kerületi betegsegélyző pénztárba megy, ezután maradjon itt Bareson a kórház javára.

— **Esküvő.** Herczog Andor, a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank tisztviselője, november 6-án tartja esküvőjét Bruck Elza kisasszonnyal Ujvidéken.

— **A Osokonya-vidéki Népnevelési Egyesület** — mint Máté Lajos az egyesület titkára Bareson az e hó 23-án, vasárnap este tartott értekezleten kijelentette, — ez év november havában Bareson szándékozik évi rendes közgyűlést tartani. Célja az volna ezzel nevezett egyesületnek, hogy Bareson megakarja mutatni működése irányát s egyúttal Baresot is fölszólítanak hasonló jótékony célu egyesület létesítésére, vagy esetleg a csokonyaival való egyesülésre. Szívesen látjuk a népek érdekében hosszú idő óta jótékonyan működő egyesületet, de meg kell említenünk, hogy városunkban is van egy a szegények érdekében áldásosan működő egyesület: a „Baresi Jótékony Nőegylet.“

— **Hirtelen halál.** E hó 28-án történt, hogy a therezováci vásárról jövet, Kiss Sándor tarnóczai illetőségű kereskedő segéd, ki azelőtt Schlesinger baresi kereskedőnél volt alkalmazva, s most is ő neki segített a vásári eladásnál, hirtelen, valószínűleg szívszélhűdés következtében a kocsin meghalt.

— **Aranymosás a Drávában.** Néhány hét óta egy nagy angol társaság megbízásából több mérnök tartozkodik Légradon, hogy ezen tájékon szénkutató-sokkal és aranymosással foglalkozzanak. Légrad község, melynek az aranymosásra egészen Pettauig van privilégiuma, eddig nem huzott ebből számottevő hasznot; most hát az angolok akarják ezt a vállalatot bérbe venni. A Drávában már a tizen-nyolcadik században találtak aranyhomokot, de mind a mai napig senki sem foglalkozott nagyobb apparátussal az aranymosással.

— **Végrehajtás akadályokkal.** Az ideai rossz termés különösen mélyen sújtotta F. M. földesurat, kinek birtoka tul volt amúgy is terhelve és a végrehajtások napirinden voltak nála. A végrehajtó, ki a szomszéd városból jött mindig a tanyára, nagy előzékenységet tanusított mindenkori a földbirtokossal szemben, úgy hogy mindig egyedül végezte feladatát és se becsüs, se fiskális nem kísérté útjára. Azért meglepete, midőn egypár héttel ezelőtt a régi kuria kapuit éppen a szeme előtt zárták be és az uraság kocsisa a rácson át megmagyarázta, hogy a végrehajtót kísérettel együtt nem engedi át a nagyságos úr a kapun. Hiába magyarázta a végrehajtó, hogy az a két úr, ki vele jött, előtte teljesen ismeretlen s csak a véletlen alkalmatosságot használva ki, hozta őket az ő kocsiján az urasághoz, a kocsis nem nyitott kaput, mert kérdésére, hogy mit keres akkor itt az a két úr is, azt a választ kapták, hogy ők osakis az urasággal hatszem-

közt intézhetik el jövetelük czélját, majd a végrehajtó az idegenektől boesánatot kérve, egyedül ment be a földes úrhoz és felvilágosította a ház urát a kűnn várakozó két ur helyzetéről. A házigazda ezek után egy külön szobában fogadta a két látogatót. Ezek megkérték, hogy most már tekintettel arra, hogy végrehajtó van a háznál zárná be ezen lakosztályhoz vezető ajtókat, mert előbb nem mondják el jövetelük czélját. A látogatók rejtélyes magaviselete nagyon izgatottá tette a földes urat. Az izgalom azonban a szóval ki nem fejezhető öröm hatása alatt csak fokozódott, midőn megtudta, hogy ezek a vendégek Török A. és Társa budapesti bankházból jöttek, hogy kifizessék az előző napon nyert legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt. A végrehajtó segédszemélyzetének tartott vendégek — most már a szerenese követői, árverési jegyzőkönyv helyett hálalevelet vittek el a Török bankháznak.

— **Jó tanács.** Egy szorgalmas újság olvasó megfigyelte, hogy az ország meteorológiai intézetnek és a Meteor időjósáknak többnyire ellenkezők. Így a folyó hétre is az egyik esőt a más hideget jelez. Bárme-lyik következék is be; meghűlésnek vagyunk ki téve s ilyenkor használunk réthi féle *Pemetefü czukorkát*, mely csak akkor valódi, ha minden dobozon a készítő: *Réthy Béla* gyógyszerész neve rajta van.

— **Ritka szerencse.** A. m. kir. osztálysorsjáték hétfői húzásán nagy szerencsében részesültek a 98924 számú sorsjegy tulajdonosai. Ugyanis ez a szám melyet Schulze Vilmos osztálysorsjegy főelárusítónál (Bpest; Rigi-posta-u.6) vettek, nyerte a 600.000 kor. jutalomdíjat. A következő sorsjáték első húzásához eredeti sorsjegyek meg kaphatók a szerencsés főelárusítónál, egész 12 k. fél 6 k. negyed 3 k. nyolezad 1. 50 koronáért.

— **Meghivo.** A Somogy megyei Gazdasági Egyesület f. évi november hó 7-én d. u. 3 órakor Kaposvárott a vármegye-ház nagytermében közgyűlést tart, melyre van szerencsém az egyesület tagjait azzal meghívni, hogy a tárgy sorozat első pontját az alapszabályoknak az újonnan rendszerezített titkári állással kapcsolatban való megváltoztatása, második pontját pedig ez 1905. január 1-én megüresedő titkári állásnak választás útján való betölté-fojga képezni. Kaposvár, 1904. évi október hó 23. Elnöki meghagyásból: Dr. Roboz Zoltán, g. e. titkár.

A közönség köréből.*)

Kronika

Kórház-ügyben nyakra-főre ülészenek. Érdemes férfiakból bizottság alakult, mely hivatva van Bares egészségi viszonyain segíteni. Hisz nemrég az a hír járta, hogy Bareson kiütött a tifusz, még hogy nagyitsunk a dolgon, kolera, sőt pestis, meg több efféle nyavalja. Persze csak hiob hírnek bizonyult, melyre hamar

megjött a ezafolat, csak muszáj kórháznak lenni. Ettől függ Bares jövő sorsa.

A kórház-ügy az utolsó stácziónál tart: az adakozásnál. Ha ez sem sikerül, akkor fues kórház. Pedig tudvalevő dol- log, hogy minden kezdethez kell valami. Ez a valami a pénz. A kórházhoz szükséges költséget egy 30000 koronára be- esülöm, melyből eddig édes-kevés gyűlt egybe. Honnan veszik hát azt a sok pénzt? Adakozásból? Annyi be nem jön. A köz- séget terhelik? Minek? Ugy is elég teher van azon. Vagy tán pót-, ut- s nem tu- dom még hányféle adó ezimén akarják a szükséges pénzt felhajtani.

Kár a fáradozásért, mert olyan az egész vállalkozás, mint a kártya-vár. Csak rá kell fujni — s vége. Kár egyrészt, mert, amint Bares meg volt eddig is kórház nélkü, ugy meg lesz ez után is, másrészt a vállalkozást maga a baresi társadalmi viszony buktatja meg, hol az egyéneket sokszor személyes indokok ve-

zérlik. Hol közelednek, hol pedig távo- lodnak egymástól, ugy, a hogy az érdek, vagy egyéni hiúság kívánja. Nyilván való tehát, hogy — a község anyagi előnyére — e vállalkozás még méhében fullad.

De tekintsünk a jövőbe is! Köztu- domásu dolog, hogy a baresiak járásbíró- ság felállításáról is ábrándoznak. Nem-e lenne jobb azt a meglevő pénzeeskét majdan erre fordítani. Egy járásbíró- ság minden tekintetben nagyot lendítene köz- ségünkön. Ennek előnyösebb voltát nem kell vitatni. Persze, a sült galamb nem röpi a szánkba. Utánna kellene járni. Az arra hivatottak egy járásbíró- ság felállítá- sáért a legvégső határokig deputációz- hatnak, szónokolhatnak, bankettozhatnak. Csak így lehet czélt érni.

Anonimus.

*) E rovat alatt közérdekű dolgok vitatásá- nak az illem határain belül szívesen adunk helyet de felelősséget nem vállal érte a szerkesztő.



CLAYTON & SHUTTLEWORTH LTD
Budapest, Váci-körút 63,
által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:
Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyűjtők, boronák,
sorvetőgépek, Planet jr. kapálók, szecskavágók, répavágók, kukorica-morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egytetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Ó jaji!

Köhögés rekedtség és elnyálkásodás ellen gyors és biztos hatásuak

Eljen!



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Egger mellpastillái

az étvágyat nem rontják és kitünő ízűek.

Doboza 1 korona és 2 korona.

Próbadoboz 50 fillér.

fő- és szétküldési raktár:

„NÁDOR” gyógyszer-
tár Budapest, VI., Váci körút 17.



Egger mellpastilla
csakhamar meggyógyított

Kapható:

Bares: **Kohut Sámuel,**
Barestelep: **Schön Richard,**
Szigetvár: **Salamon Gy. örökösei,**
Visy Sándor gyógyszer-
tárakban.

VASUTI MENETREND.

Barcsra érkezik:

Pécsről	délelőtt 10 óra 58 per
"	délután 5 " 14 "
"	este 9 " 12 "
Kanizsáról	délelőtt 7 " 11 "
"	délután 5 " 15 "
"	este 8 " 20 "
Pakráczról	délelőtt 10 " 53 "
"	este 8 " 05 "
Somogy-Szobbról	délben 12 " 15 "
"	este 9 " 05 "

Barcsról indul:

Pécsre	reggel 7 óra 28 perc.
"	délután 1 " 20 "
"	délután 5 " 50 "
Kanizsára	reggel 3 " 30 "
"	délelőtt 8 " 25 "
"	délelőtt 11 " 10 "
"	este 9 " 40 "
Pakráczra	délelőtt 8 " 16 "
"	délután 5 " 30 "
Somogy-Szobbra	reggel 3 " 40 "
"	délután 1 " 30 "

Gresa János

kalapos mester.

Barcs Ország-ut utca 127.
(Herczeg-féle ház.)

Ajánlja a n. é. közönség szives figyelmébe nagy választékban raktáron tartott minden formában

saját készítményű nyulszőr és gyapju kaapjait, valamint legelső gyáaktól előállított kész kalapokat, a legmodernebb kivitelben, 3-10 koronáig, gyermekeknek 2-3 koronáig. — Továbbá készít drágább és olcsóbb filéz-eszimat, borszűrőt ovagló és izzasztó filézet, a legjutányosabb ár és pontos kiszolgálással.

24-25



Köhöges, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

RETHY-féle

pemetefű czukorkánál

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan **RETHY-féle**t kérjünk mivel sok haszontalan utánzata van.

1 doboz 60 fillér.

Csak RETHY-félet fogadjunk el.

Kiváló szerencse Töröknél.

Felülmulhatatlanul

kedvez főárudánkknak a szerencse. Rövid idő alatt **17 millió** korona nyereséménynél többet fizettünk nagyra-becsült vevőinknek, köztük

a legnagyobb nyereseményeket.

Ajánljuk ennél fogva, hogy a világ legesélydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 15 osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeresemény jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 459.000 koronát sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeresemény a legszerencsésebb esetben 1.000.000 korona.

Továbbá 1 jutalom **600.000**, 1 nyeresemény **400.000**, 1 à **200.000**, 2 à **100.000**, 1 à **90.000**, 2 à **80.000**, 1 à **70.000**, 2 à **60.000**, 1 à **50.000**, 1 à **40.000**, 5 à **30.000**, 3 à **25.000**, 8 à **20.000**, 8 à **15.000**, 36 à **10.000** korona és még sok egyéb; összesen **55.000 nyeresemény és jutalom 14.459.000 korona összegben.**

Az I. osztályu sorsjegyek tervszerű árai:

$\frac{1}{8}$ eredeti sorsj. frt — 75 vagy kor 1-50; $\frac{1}{4}$ eredeti sorsj. frt 1-50 vagy kor 3.—
 $\frac{1}{2}$ " " " 3.— " " 6.—; $\frac{1}{1}$ " " " 6.— " " 12.—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

— folyó évi november hó 6-ig — bizalommal hozzánk beküldeni

TÖRÖK A. és TÁRSA
BANKHAZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ: **Teréz-körut 46a**. I. fiók: **Teréz-körut 4a**. II. fiók: **Muzeum-körut 11a** III. fiók: **Erzsébet-körut 54a**.

Rendelőlevél levágandó. **TÖRÖK A. ÉS TÁRSA** bankháza Bpest.

Kérek részemre.....I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Az összeget utánvetelezni kérem
kor. összegben postautalvánnyal küldöm
 mellekelem bankjegyekben (belyegekben) A nemtetsző törlendő.

Pontos ezim: _____

Nyom. a barsi könyvtárodában.